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題意：

題目要我們把1-2000000裡所有的數字按照題目的規定排列，其規定是把每個數的質因數數量算出來，然後質因數越少的排在越前面，質因數一樣的話，小的數排在前面。
題意範例：
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Case 1: 1
2

Case 2: 2
3

Case 3: 3
4

Case 4: 5
0
解法：

用篩法求出1-2000000的質數，然後用篩法求出的陣列推出質因數個數表。把這個表弄成全域變數，然後用內建的sort函式排序。篩法使用方法:

篩法表:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	-1
	-1
	-1
	2
	-1
	3
	-1
	4
	3
	5


      2=4/2  3=6/2  4=8/2                              3=9/3  5=10/2除了1，其他數值等於-1的即為質數
質因數數量表:

先搜尋篩法求出來的表，是質數的話質因數數量=1不是的話，搜尋對應篩法表的值的質因數數量表+1即為此數的質因數數量。因數個數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	1
	1
	2
	1
	2
	1
	3
	2
	2


Ex:4的質因數個數=2的數量+1;   8 = 4的數量+1   ;   12 = 6的數量+1

解法範例：

sort(起始位置，結束位置，排序方法)
排序方法可以用一個bool函式表示
bool sort_fun(int x, int y)

{

    if(priority[x] == priority[y])return x < y;

    else if(priority[x] != priority[y]) 

    return priority[x] < priority[y];

}

討論：

注意!!1要排在最前面
sort的時間複雜度為O(nlogn)
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